



浓情端午韵满陇原

又是一年端午,千家万户粽子飘香,大江大河龙舟竞渡。

端午之际,我省多地结合本地的端午民俗,举办了丰富多彩的活动。高台县、康县的龙舟赛在火热举行,观众们擂鼓助威,运动员们挥桨呐喊,精彩的比赛成为吸引游客的“流量密码”;敦煌鸣沙山月牙泉景区举行民俗展演,让游客们在欣赏大漠壮丽景色的同时,亲身感受传统民俗活动的魅力;天水市、平凉市、庆阳市的民俗市集展示琳琅满目的传统手工艺品,让游客流连忘返。

此外,全省各地还开展了包粽子、制香囊、诗歌朗诵等多种多样的民俗文化体验活动,让人们在浓厚的优秀传统文化氛围中体验端午节的独特魅力和历史传承。

新甘肃·甘肃日报记者 郁婕



康县阳坝镇举行端午节龙舟赛。

新甘肃·甘肃日报通讯员 黄培军



西和县稍峪镇稍峪村互助幸福院开展“情浓粽叶飘香 关爱一老一小”活动。

新甘肃·甘肃日报通讯员 梁云霞



幼儿园小朋友在陇西县社会福利服务中心为老人送上端午祝福。

新甘肃·甘肃日报通讯员 崔翔龙



敦煌市舞龙队在鸣沙山月牙泉景区为游客献上精彩表演。

新甘肃·甘肃日报通讯员 王斌银



△顾客在平凉市静宁县城关镇市场选购香荷包。

新甘肃·甘肃日报通讯员 王毅



◁兰州市城关区和政路幼儿园老师教小朋友包粽子。

新甘肃·奔流新闻记者 裴强

